

★ Ισόβια στη «μαύρη χήρα» για τη δολοφονία του καπετάνιου

«Θα αφεθεί ελεύθερη», λέει ο δικηγόρος της

Μπορεί η δίκη της «μαύρης χήρας» της Κοιλιάδας να τελειώσει και η Δικαιοσύνη να αποφάσισε ως ποινή την ισόβια κάθειρξή της, χωρίς να της αναγνωριστεί ελαφρυντικό, όμως τίποτα δεν έχει τελειώσει.

Η υπόθεση εξετάζεται ακόμα για τυχόν εμπλοκή τρίτου προσώπου στη δολοφονία και συγκεκριμένα του φίλου του θύματος και ιδιοκτήτη του σπιτιού όπου έγινε το έγκλημα. Το συγκεκριμένο άτομο, που υπήρξε και μάρτυρας της υπόθεσης, στοχοποιήθηκε αφενός γιατί έπεσε σε αντιφάσεις με άλλες καταθέσεις μαρτύρων, αλλά τον κατηγορούμενη ως δράστη του εγκλήματος. Ο ιδιοκτήτης του σπιτιού θα υποβάλει μήνυση εναντίον της μητέρας της κατηγορούμενης και η υπόθεση φαίνεται ότι θα έχει πολλά επεισόδια ακόμα, αφού σίγουρα θα μας απασχολήσει για μεγάλο διάστημα.

Το σίγουρο είναι ότι η αλήθεια ακόμα δεν έχει λάμψει και δεν έχουμε δει όλες τις πτυχές της συγκεκριμένης υπόθεσης, που έχει συγκλονίσει την Ελλάδα και για την οποία δεν έγινε δίκαιη δίκη, όπως ισχυρίστηκε ο συνήγορος υπεράσπισης της «μαύρης χήρας» και δήλωσε με σιγουριά ότι όλα θα ανατραπούν.

«Θα αφεθεί ελεύθερη η Δήμητρα Βούλγαρη, η απόφαση του δικαστηρίου είναι άκυρη», δήλωσε ο δικηγόρος της Σπύρος Ρομποτής και εξήγησε: «Έγινε μία δίκη χωρίς την κατηγορούμενη και τους συνηγούς της επιλογής της, μία... παρωδία, έχοντας παραβιαστεί βασικά υπερασπιστικά δικαιώματα. Δεν είχε τη δυνατότητα να προτείνει για να εξεταστούν μάρτυρες, ούτε να γίνουν σχόλια σε ό,τι ειπώθηκε στις καταθέσεις των μαρτύρων και ανεγνώσθησαν στο ακροατήριο έγγραφα. Ως εκ του τούτου, μιλάμε για μία δίκη στην οποία, λίγο πριν αποβληθούν για δεύτερη



Ο Θανάσης Λάμπρου δολοφονήθηκε από τη σύζυγό του Δήμητρα Βούλγαρη



Ο Σπύρος Ρομποτής, εκ των συνηγών της «μαύρης χήρας»

φορά παρανόμως οι συνήγοροι επιλογής της κατηγορουμένης, είπε η πρόεδρος της έδρας, απευθυνόμενη προς την εντολέα μου, "μην κάνεις έτσι, υπάρχει και το εφετείο", άρα η απόφαση είχε βγει πριν τελειώσει η δίκη και όλο αυτό ήταν μία παρωδία. Δεν γίνονται αυτά τα πράγματα».

Ομόφωνα ισόβια

Ομόφωνα καταδίκασε το Μικτό Ορκωτό Δικαστήριο Τρίπολης τη χήρα της Κοιλιάδας, για τη δολοφονία του συζύγου της. Η Δήμητρα Βούλγαρη δεν άσκησε το δικαίωμά της να απολογηθεί και επίσης αποχώρησε από το δικαστήριο. Μετά από πεντέμισι ώρες σύσκεψης, η απόφαση του δικαστηρίου ανακοινώθηκε στις

2:30 χθες τα ξημερώματα, Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου, ερήμην της κατηγορουμένης, ενώ και ουδείς από τους συγγενείς της βρισκόταν στην αίθουσα όταν ανακοινώθηκε η ομόφωνη καταδίκη της.

Εκτός από την ποινή της ισόβιας κάθειρξης για ανθρωποκτονία από πρόθεση, το δικαστήριο επέβαλε στη Δήμητρα Βούλγαρη ποινή φυλάκισης ενός χρόνου και έξι μηνών, για οπλοφορία και οπλοχρησία.

Εμπλοκή τρίτου προσώπου

Σημαντική εξέλιξη είναι και το γεγονός ότι το δικαστήριο αποφάσισε να διαβιβάσει στον εισαγγελέα Πρωτοδικών Ναυπλίου αντίγραφα της δικογραφίας και των